

二七区全力推进“党建融合工程”

让基层党建更有温度

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 关江娜 徐克镜)“一粥一饭,当思来之不易。半丝半缕,恒念物力维艰。感恩党和政府、感恩爱心人士、感恩大众信任支持、感恩志愿者为我们做的可口饭菜。”

服务中心为阵地,以开展志愿服务活动为抓手,全力打造充满温情、充满关爱、充满温度的民心党建。“融合工程”实施以来,全区所有县处级党员干部以身作则、带头参与,2.2万余名党员积极响应,引领7万余名群众积极参与志愿服务,打造了以福华街街道“党员政治生活馆”为代表的56个党群服务中心,以人和路街道王胡砦颐养安居中心为代表的48个社区养老服务中心试点,以长江路街道五号街坊社区“雷锋超市”为代表的199个学雷锋“文明使者”志愿服务站,形成了“大学至善”“嵩山先锋”“情满淮河”“情暖五里堡”等一大批民心党建、温暖党建品牌,让二七区基层党建在润物细无声中持续提升、温度有加。

质、更加专业,形成了“党委领导、政府负责、社会协同、公众参与”的二七经验,呈现出了“专业人干专业事、党建民生共提速”的高质量党建发展新局面。

据了解,二七区为全方位让基层党建与民生关爱相融相通、互促共进,在14个城区街道社区大力实施“党建融合工程”,以党建引领示范平台为纽带,以打造党群

上街社区文化艺术节启幕

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 王晓宁)书画展、摄影展、歌舞展演、非物质文化遗产……昨日上午,上街区第二届社区文化艺术节启幕。

据了解,上街区第二届社区文化艺术节是一项充分发挥群众积极性、主动性和创造性的大型群众文化活动。目前,已开展各类系列文化活动逾120场次,参与演员近1.2万人次,广大群众高兴地把群众艺术节称为“群众的节日,百姓的舞台”。

荥阳推出惠农“石榴贷”

本报讯(记者 史治国 通讯员 李明庆)为助力乡村振兴,近日,农行荥阳支行在河南石榴基地核心区的刘沟村启动了中国农业银行“惠农e贷”的创新品种“石榴贷”。

中国农民银行推出的“惠农e贷”,是一款依托大数据技术,推出线上化、便捷化、批量化、普惠化的农民贷款新产品,着力破解长期存在的农民贷款门槛高、担保难、审批慢等问题。

东区开展环卫工免费体检

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 陈相霖)“检查的太细致太全面了,要不是来东区工作,还真享受不到这么好的体检服务。”

在体检中心,像赵大姐这样的环卫工人还有700多名,他们都是负责郑东新区龙湖和龙子湖区域道路环卫保洁工作的一线工人。

管城推广生活垃圾分类

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜璞)近日,管城区安排部署城市精细化管理工作。到今年年底,推广居民小区垃圾分类试点,全区生活垃圾分类覆盖率达到50%以上。

管城区持续推进“城市管理精细化提质、文明城市建设提质、新型城镇化建设提质”三大工程,按照“示范引领、标杆一流、特色鲜明、一街一景”的总体目标,拿出2亿元财政补贴资金,着力打造13个整街坊精品示范区域。

中牟县新殡仪馆投用

本报讯(记者 卢文军 通讯员 鲁杰 朱瑞雪)10月10日,中牟县新殡仪馆举行落成典礼,现场宣布新馆10月11日正式启用。

据了解,殡仪馆新址位于省道223线经姚家镇土山村向南约2公里处与福林路交叉,再经福林路向东5公里路北,沿途有殡仪馆道路路牌。

新型垃圾车配发到楼院



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 程国飞 文/图)“有了垃圾车,清理垃圾更方便了。”

者看到工作人员将已上好牌照的新能源垃圾二转车进行了喷漆编码,统一样式、统一颜色、统一规格、统一编号、统一管理。

农业技能送到家门口

本报讯(记者 郑磊 通讯员 陈俊伟 文/图)近日,经过认真筹备,中牟县刁家乡小王庄村村民夜校在村文化广场开班,从而开启该村“扶贫先扶智”的新举措。



中小学生在实验室里探秘



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 林殊媛 文/图)“咱河南人过去说的‘现猴’原来长得这么萌啊!”

活动中,大学生志愿者们带领孩子们观看了鸟类与、黄河流域的动植物、珍稀与野生保护动物等专题展。

社区普及“爱的教育”

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 陈欢欢 文/图)为培养辖区小朋友热爱生活、热爱家人的优良品质,昨日,郑东新区祭城路办事处盛世年华社区党群服务中心联合辖区幼儿园举办“我爱我家”亲子教育活动。



一大早,小朋友在家长的带领下兴致勃勃地来到社区,在社工和志愿者老师的带领下,通过趣味故事帮助小朋友认识昆虫、动物、人类等不同的家园,并引导小朋友表达自己对家庭和家长的热爱。

脱贫攻坚 新密人在行动

沿着郑少高速从郑州向西驱车30公里,新密市伏羲山下有个山村叫作蔓菁岭。这里曾经地形崎岖,土地贫瘠,干旱少水,交通不便,农民靠天吃饭,是省定贫困村。

扶贫聚真情 携手奔小康

出来健身、跳舞,生活品质都提升了!”蔓菁岭村支部书记慎福州激动地说。近几年,新密市人大常委会机关积极争取扶贫项目,加大基础设施建设,改善农村人居环境,硬化道路11公里,新打机井一眼,安装健身器材26件,安装路灯126盏。

狼城岗镇加紧建设“史公湖”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 任静 李青义)记者昨日获悉,为提升城镇文化品位,丰富城镇景观内容,为群众多提供日常休闲和休憩场所,创造水清、岸绿、宜居的生态环境,位于中牟县狼城岗镇的史公湖生态水系项目正在加紧建设之中。

据了解,建设史公湖是为了纪念史可法。《郑州历史纪年》记载:“1644年清顺治元年四月,清兵入关,李自成撤离西撤。五月,明大臣史可法、马士英等在南京拥立福王朱由崧为帝,年号弘光,史称南明。十月,李际遇接受南明弘光帝委任为河南总兵官,率众抗清。史可法(1602—1645),中牟县狼城岗史家村人(原属开封祥符县,1965年划归中牟县),崇祯元年进士,南明时任兵部尚书、武英殿大学士。被马士英排挤出朝,赴扬州督师,清兵破扬州,不屈被杀。遗著后人编为《史忠正公集》。”

在设计理念上,该工程如一条玉带串联镇区,史公湖居于镇区核心,打造狼城岗镇的“中央公园”,蓝绿相融的生态水系与城市交融,建成高标准的城市居民休闲水系公园,成为群众亲近自然、舒适优美、安全宜人的休闲场地。

驻村干部辗转奔波帮“黑户”女孩入户口

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃伟)“11年了,俺闺女终于有了户口,太感谢你们了!”

唐亚克,是登封市纪委监委驻市委组织部纪检监察组的一名干部,是他帮助张超解决其抱养的女儿入了户口。今年58岁的张超,家住登封市颍阳镇张庄村,是个省级贫困户。其为人老实憨厚,1995年与残疾姑娘王妙娟结婚,一直没有生育。

2017年,时任登封市农委纪检组组长的唐亚克与张超结成帮扶对子。帮扶中,唐亚克把帮助解决张超户口问题列入帮扶计划,以便使她能够享受到国家的相关救助政策。

老人热心捐书“书香”飘满社区

本报讯(记者 史治国 通讯员 王金萍 郑鸿斌)10日,荥阳市京城路街道铁龙社区收到了闫连生老人捐赠的110本图书,希望“书香”惠及更多居民。

闫连生,1950年出生于河南荥阳高寨寨,曾经种过田、当过兵、干过警察、教过书,还做过文化、文物、财会等工作。现为中华诗词学会会员,中国散文网协会会员,河南省作家协会会员等。



昨日,凤凰台街道党群服务中心“书香凤凰”首届阅读挑战赛在数十位读者的静谧翻阅间,温情开赛。本着“重在参与”的原则,本次阅读挑战赛奖项设置有“凤凰读者奖”和“阅客之星奖”,旨在鼓励居民爱上阅读。